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Pontszam
1. feladat 9 pont.......
Néhany fontos szénhidrogén
A kovetkez0 tablazatban harom szénhidrogént hasonlitunk 6ssze. Toltsd ki az alabbi tablazat
iiresen hagyott cellait!
A vegyiilet neve butan benzol izoprén
A vegyiilet
tapasztalati képlete
A molekula 2. C-

atomjanak rendiisége

Halmazallapota
(25 °C, 10° Pa)

Brommal valo
reakciojanak tipusa

... és
reakcioegyenlete

1:1 anyagmennyiség-
aranyban reagaltatva:

1:1 anyagmennyiség-
aranyban reagaltatva:

1:2 anyagmennyiség-
aranyban reagaltatva:

2. feladat

I. A buta-1,3-dién részleges bromaddicioja
a) A képz6do termék neve és félkonstiticios (atomcsoportos) képlete, amelynél geometriai

izoméria fellépésével kell szamolnunk:

b) A képz6d6 termék neve és félkonstitiicios (atomcsoportos) képlete, amely kiralis szénatomot

tartalmaz:

-
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Hanyadik C-atom a kiralitas centruma?
Il. A buta-1,3-dién teljes bromaddicidja

frd fel a reakcid egyenletét és nevezd el a terméket! (A szerves vegyiiletek félkonstitucios képleteit
hasznald!)

3. feladat 8 pont/......
Négyféle asszociacio
Ird a megfeleld betiijelet a feladat végén talalhato tablazat megfeleld celldjabal

A) telitett szénhidrogén
B) telitetlen szénhidrogén
C) mindkettd

D) egyik sem

. Molekulajaban a szénatomok kozott csak szigma-kotések vannak.
. Molekulajaban kettds vagy harmas kotéssel kapcsolodo szénatomparok is eléfordulnak.

. Csak szénbdl és hidrogénbdl allnak.

1
2
3
4. Molekulajuk valamennyi organogén elemet tartalmazza.
5. Lehet nyilt lancu és gyliriis vegyiilet is.

6. Hidrogéntartalma a szénvegyiiletek kozott a legnagyobb.
7. Jellemz0 reakcidjuk az addicio.

8

. A likopin is ebbe a vegyiiletcsaladba tartozik.

4. feladat 8 pont/......
Egy propan—butan gazelegy 2,69 grammjanak tokéletes elégetésekor 8,14 g szén-dioxid képzadik.
Szamitsd ki a gdzelegy anyagmennyiségszazalékos Osszetételét!
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5. feladat 7 pont/......

A hangyasav 0,575 mol/dm? koncentracioji vizes oldatdnak pH-ja 2,00.
Szamitsd ki a hangyasav savallandojat és a disszociaciofokot az oldatban!
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